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Detail of the responders of the survey 

37 responses who 
affiliate themselves 

to Cardiff & Vale  
Junior League 

5 of the responses 
form a coach 

17 represent U18 
players parents 

16 represent U18 
players 

7 % said they 
played about the 

same 

53 % played less 
than 2019 season 

7 % Played about 
the same 



Preferred start & Finish times of the Season 



Clothing & Format/duration



Distance, travel times to games 



“What suggestions do you have for how your league could 
make your cricket more competitive” (if you are not currently 

satisfied with this)?

• All good after school

• Currently satisfied with junior cricket

• Very Satisfied with the current offer 

• More cricket against competitive teams 

• Thank you to everyone who made It possible to play 



Response to – “Have you any other views on this season’s 
enforced or creative changes to cricket that you would like to 

share with us”

• A great effort from all involved. It was good to 
see flexibility for days/times for rearranged 
fixtures.

• For junior cricket have more games during the 
week of school holidays


